

Nota van Inlichtingen 2

Referentie: 2022/Dunamare/01

Nr	Vraag	Antwoord
1	Mag de netwerkpartner ook beschikken over ook over een Fortinet Silver status?	Ja, dat is toegestaan
2	Eis Perceel 2 Cloud bij Referenties: mag de inschrijver ook beschikken over een ervaring met het aantal van 2500 gebruikers & 2500 werkplekken bij 1 referentie?	Ja, dat is toegestaan
3	In paragraaf 4.2.2.1 Kerncompetenties stelt u als eis aan de referentie voor Perceel 2 Cloud minimum aantallen. Bent u bereid de eisen ten aanzien van aantallen werkplekken, gebruikers en Skype/Lync/Teams (telefonie) bij te stellen naar 2.500?	Ja, dat is akkoord
4	NVI 1, vraag 3 In uw antwoord op vraag 3 van de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat u niet akkoord gaat met het overleggen van een 403-verklaring omdat u van mening bent dat een 403-verklaring niets zegt over de geschiktheidseis en de financieel-economische draagkracht van inschrijver. Inschrijver deelt deze mening niet. Financieel-economische draagkracht wordt juist gegarandeerd door een 403-verklaring samen met een geconsolideerde jaarrekening. In een 403-verklaring verklaart de moedermaatschappij zich hoofdelijk aansprakelijk voor alle openstaande en latere schulden. Hiermee is de financiële geschiktheid gewaarborgd. Bovendien verzoekt inschrijver om een 403-verklaring tezamen met de geconsolideerde jaarrekening te overleggen, zonder een beroep te hoeven doen op haar moedermaatschappij als onderaannemer. Dit heeft hetzelfde effect als het moeten overleggen van enkel een geconsolideerde jaarrekening met beroep op de moedermaatschappij als onderaannemer. De moedermaatschappij staat garant voor de financiële geschiktheid van haar dochtermaatschappij. Inschrijver verzoekt u derhalve nogmaals om akkoord te gaan met het overleggen van een 403-verklaring en de geconsolideerde jaarrekening, zonder een beroep te hoeven doen op haar moedermaatschappij als onderaannemer om te voldoen aan de Geschiktheidseisen met betrekking tot financiële en economische draagkracht. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent, verzoekt inschrijver dit te motiveren.	Hier lijkt sprake van spraakverwarring. In ons antwoord in NvI 1 gaven we al aan dat een accountants- of samenstellingsverklaring over het jaar 2021, of indien nog niet beschikbaar 2020 nodig is voor het voldoen aan deze eis. Dat mag de accountants- of samenstellingsverklaring van uw moedermaatschappij zijn. Dus dat is inderdaad akkoord. U dient wel te bewijzen dat uw organisatie hierover ook daadwerkelijk kan beschikken incl. rechtsgeldige ondertekening. Als u dat met een 403-verklaring kunt doen, is dat akkoord.